2025-05-21 Lagkamp

12 bord, 24 par. Antall spill: 30. Butler.

Plass Par Poeng Navn MNR Klubb
N-S 1 6 57 Anja Prestvik - Audun Follestad 10319 14624 Asker BK

2 40 48 Tor Inge Iversen - Kjell Jonsen 14403 5785 Blommenholm BK - Oslo BK
3 5 34 Audun Rgneid - Gilles Grima 40317 41762 Asker BK

4 1 14 Kare Gjertsen - Helge Reisvang 34247 43040 Blommenholm BK - Asker BK
5 38 10 Kristin Vigander - Jan Harald Eek 18349 31769 Blommenholm BK

6 2 6 Harald Johan Bergmann - Einar Stgrkersen 2705 2995 Asker BK

7 3 -5 Thorbjgrn Willoch - Paolo Romanello 36521 41942 Asker BK

8 37 -19 Steinar Hofstad - Geir Aasenden 41976 16827 Blommenholm BK

9 41 -39 Jens Langemyr - Erik Sandvei 26252 24809 Blommenholm BK
10 42 -44 Rolf Kirste - Gunnar Hgverstad 24802 27601 Blommenholm BK
11 39 -48 Geir Inge Fevang - Atle Nordhaug 29865 29868 Blommenholm BK
12 4 -52 Anne Arstad - Cecilie Winsnes 40829 40833 Asker BK

d-V 1 34 49 Rolf Stigum - Zoja Milvang 14659 35828 Asker BK

2 35 36 Harald Skretting - Anders Aarg 5345 12165 Asker BK

3 11 31 Joar Nybo - Per Frgbjerg Moe 27679 44093 Blommenholm BK - BK Hjerter Ess
4 10 27 Jostein Flaegstad - Roaul Abrahamsson 5786 48519 Blommenholm BK

5 7 19 Torkild Hagen - Asle Liitken 18398 11234 Blommenholm BK

6 33 16 Arne Orsten - Christian Otterbech 40692 31942 Asker BK

7 32 15 Bernt Ivar Amundsen - Olav Fgrde 12300 9896 Asker BK

8 36 -8 Roger Olafsen - Vibeke Hellner 12767 24714 Asker BK

9 31 -16 Svein Magne Granheim - Steinar Bysveen 24425 11706 Asker BK
10 12 -22 Brynjulf Tellefsen - Torgeir Hgverstad 9476 45654 Blommenholm BK - BK Hjerter Ess
11 8 -33 Anne Rydning - Helene Gythfeldt 18351 12990 Blommenholm BK

12 9 -76 Bente Dahle - Stian Dahle 47176 26350 Blommenholm BK



1
Nord
Ingen

K108
6

Q653
A10985

Par
1 7

42 36
37 31
40 34
38 32

39 33

41 35

74
543
A109742
J3
Q2
Q10872
KJ
7642
AJ9653
AKJ9
8
KQ
K R H S N
4 8 8 9 6
8 5 5 4 6
: : 3
Kontr Ut
38 S +1 HA4
1S S +3 HG6
28 S +2 HG6
28 S +1 HG6
1S S +2 HG6
1S S +2 HG6
4S S -1 H6
4S S -1 HG6
43 S -1 H3
43 S -1 HG6
4H N -2 KA
3H S -2 R5
K3
QJo6
A4
KJ10976

AQ108642

Resultat
170
170
170
140
140
140

-50

-50

-50

-50

-100

-100

Poeng
3 -3
3 -3
3 -3
3 -3
3 -3
3 -3

-3 3

-3 3

-3 3

-3 3

-4 4

-4 4

Datum
50

AQJ54
74
QJ1085

NS
v

Par
6 12

40 34
5 11
38 32
39 33
37 31

42 36
4 10

41 35

A9

K1076
AJ2
A962

KQ10872

982

953

3
J653
3
KQ1086
K74
K R H S N
8 10 7 8 10
4 2 6 5 3
Kontr Ut Resultat
3N N +2 SK 660
3N S +1 Se6 630
3N S +1 KQ 630
3N N = H2 600
3N N = HO9 600
3N N SK 600
3R S +2 S4 150
3R S +1 sS4 130
2S vV -2 SA 100
3H V -1 RA 50
3N N -1 SK -100
3R S -2 S4 -200
J
KJ72
A103
KJ543

A9872

Poeng
8 -8
7 =7
7 =7
6 -6
6 -6
6 -6
-5 5
-5 5
-6 6
=7 7
-10 10
-11 11



10943 A8 104 Q53

KQJ3 62 Q42 KJ85
AQ 52 Q10972 8
5 10654
K752 A986
109875 976
843 A6
K R H S N K R H S N
NS 8 6 6 2 2 NS 8 6 9 5 8
) 4 6 711 9 v 5 6 4 7 5
\Y% 5 7 : 10
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
2 8 4S8 g = K4 -620 1 -1 -640 3 9 4H N = K8 620 11 -11 60
3 9 45 g = K3 -620 1 -1 6 12 2H S +2 K2 170 3 -3
4 10 4s g = K3 -620 1 -1 41 35 3H N +1 SA 170 3 -3
5 11 4s g = K3 -620 1 -1 37 31 3H N = K8 140 2 =2
37 31 4s g = K2 -620 1 -1 5 11 2H S = HI10 110 2 =2
42 36 4S8 g = R2 -620 1 -1 2 8 3S g -1 HA 100 1 -1
1 7 4S5 g +1 K3 -650 0 0 40 34 3s g -1 KA 100 1 -1
6 12 4s g +1 K3 -650 0 0 42 36 3S g -1 R2 100 1 -1
38 32 4sS g +1 K3 -650 0 0 1 7 3H N -1 K8 -100 -4 4
39 33 4s g +1 R10 -650 0 0 4 10 3H N -1 SA -100 -4 4
40 34 4s g +1 R10 -650 0 0 38 32 3H N -1 RS -100 -4 4
41 35 4s g +1 K8 -650 0 0 39 33 28 g = KA -110 -5 5
5 QJ108 6 0J107542
Nord 06532 gst K85
N-S K5 d-V 7
Q9 98
K752 6 A86 K3
- AK1098 AQ9432 J106
AJ764 1032 AK2 Q84
A765 K1042 A QJ732
A943 9

J74 7



098 J109653

J83 K10654
K R H S N K R H S N
NS 3 3 5 6 4 NS 4 5 1 5 2
v 10 10 8 7 9 ) 9 812 7 11
\ : 8
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
1 7 5K g -1 R6 50 2 =2 -30 2 7 3N g +2 R10 -660 1 -1 -690
2 8 5K g -1 RO 50 2 =2 1 12 4H V +2 R7 -680 0 0
37 31 5R vV -1 SO 50 2 =2 3 8 4H V +2 R7 -680 0 0
38 32 5K g -1 R8 50 2 =2 4 9 b5H V +1 R7 -680 0 0
40 34 3N vV -1 SO 50 2 =2 5 10 4H vV +2 SQ -680 0 0
42 36 3N g -1 R2 50 2 =2 6 11 4H V +2 R7 -680 0 0
511 3K g = SA -110 -2 2 37 32 5H vV +1 SQ -680 0 0
6 12 2R vV +1 SO -110 -2 2 38 33 4H V +2 R7 -680 0 0
39 33 3K g = HJ -110 -2 2 41 36 4H V +2 R7 -680 0 0
3 9 3K vV +1 SQ -130 -3 3 42 31 5H vV +1 SQ -680 0 0
4 10 2K g +2 R8 -130 -3 3 40 35 4Sx N -4 HJ -800 -3 3
41 35 2Hx N -3 S6 -800 -13 13 39 34 ©6H vV = R7 -1430 -12 12
7 KJ 8 64
Syd AQJ752 Vest A1097
Alle 763 Ingen 5
109 AKQJ83
0932 A1054 A10832 K7
1083 K64 Q532 864
Q Jo4 1072 AKQ
AJ854 K72 2 97654
876 QJ95
9 KJ
AK10852 Jo98643
063 10
K R H S N K R H S N
NS 4 10 8 4 6 NS 9 7 7 5 8



v 8 3 5 8 6 v 4 6 6 7 5

Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
4 9 45 vV -2 R3 200 3 -3 80 3 8 3N S +1 R6 430 10 -10 -20
40 35 2H N +1 H4 140 2 =2 1 12 1N S +1 S3 120 4 -4
3 8 3R N +1 S3 130 2 =2 40 35 2K N +1 RA 110 4 -4
42 31 2R S +2 HS8 130 2 =2 41 36 3K N = R2 110 4 -4
1 12 3R S = 85 110 1 -1 4 9 3N N -1 RK -50 -1 1
2 7 2H N = K2 110 1 -1 5 10 3N N -1 K4 -50 -1 1
37 32 3R S = 82 110 1 -1 37 32 3N N -1 RK -50 -1 1
38 33 2R S +1 S3 110 1 -1 42 31 3N N -1 RQ -50 -1 1
41 36 3R S = R2 110 1 -1 2 7 3N S -2 H3 -100 =2 2
6 11 5R S -1 KA -100 -5 5 6 11 3N S -2 H2 -100 =2 2
39 34 2H N -1 R4 -100 -5 5 38 33 2R S -2 K2 -100 =2 2
5 10 2H N -2 R4 -200 -7 7 39 34 3N S -2 H2 -100 -2 2
9 AK974 10 A98
Nord Jo43 st A87
d-Vv J7 Alle 1064
32 9865
Q J8632 J1063 KQ4
K102 A75 965 J1032
AQ53 -—= KJ5 AQ2
J10765 AKQ94 QJ3 Al02
105 752
086 K04
K1098642 9873
8 K74
K R H S N K R H S N
NS 1 7 4 5 4 NS 5 5 5 5 5
Vv 12 6 8 7 9 oV 7 7 8 8 8

Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum



42 31 3Rx S -2 SQ -300 10 -10 =730 4 9 3N g -2 RO 200 6 -6 -30
2 7 3N V. = RJ -600 4 -4 1 12 3N g -1 RO 100 4 -4
4 9 3N V. = RJ -600 4 -4 37 32 3N g -1 R8 100 4 -4
5 10 3N V. = RJ -600 4 -4 38 33 3N g -1 S2 100 4 -4
6 11 3N V. =RJ -600 4 -4 41 36 3N g -1 R2 100 4 -4

38 33 3N V. =RJ -600 4 -4 39 34 1IN g = R9 -90 -2 2

39 34 5K V. = SA -600 4 -4 2 7 1IN g +1 HA -120 -3 3

40 35 3N V. =RJ -600 4 -4 3 8 2N g = RO -120 -3 3
1 12 5K g +1 H6 -620 3 -3 5 10 2N g = S2 -120 -3 3
3 8 5Rx S -5 SO -1100 -9 9 6 11 2N g = R9 -120 -3 3

37 32 6K V. = SA -1370 -12 12 40 35 1IN g +1 RO -120 -3 3

41 36 6K vV = R2 -1370 -12 12 42 31 1IN g +1 HK -120 -3 3

11 Q875 12 J765

Syd 875 Vest 1064

Ingen Q76 N-S KQ96

J52 A8

J4 Al102 Q98 A1042

A96 KQ32 K7 AJ85

AJ10432 K9 A1082 5

K9 Q1063 10974 Q653

K963 K3

J104 0932

85 J743

A874 KJ2

K R H S N K R H S N

NS 31 1 4 1 NS 5 8 7 4 7

oV 10 11 11 9 11 oV 8 5 6 8 6
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
5 9 3N g = 83 -400 2 =2 -450 6 10 1IN vV -3 S5 150 4 -4 20

37 33 3N g +1 S6 -430 1 -1 1 11 1IN V -2 KA 100 2 =2

39 35 3N g +1 K8 -430 1 -1 37 33 1IN g -2 RO 100 2 =2
1 11 3N g +2 S6 -460 0 0 3 7 1IN v -1 S7 50 1 -1
2 12 3N g +2 S3 -460 0 0 5 9 1IN vV -1 S5 50 1 -1



3 7 3N g +2 K7 -460 0 0 40 36 3K g -1 R4 50 1 -1
4 8 3N g +2 K4 -460 0 0 42 32 1IN vV -1 S5 50 1 -1
6 10 3N g +2 S3 -460 0 0 4 8 Pass 0 -1 1
38 34 3N g +2 S6 -460 0 0 38 34 Pass 0 -1 1
40 36 3N g +2 K7 -460 0 0 39 35 1IN V. = RO -90 -3 3
41 31 3N g +2 K4 -460 0 0 41 31 1IN vV = S5 -90 -3 3
42 32 3N g +2 S3 -460 0 0 2 12 1IN g +1 H3 -120 -4 4
13 KJ6 14 AJ10
Nord J83 gst Q1054
Alle 97543 Ingen J8
95 K532
743 AQ85 Q3 74
Q74 K10 A92 KJ3
KQ62 J10 AQ9654 K73
KQ3 J10876 Q8 AJ1097
1092 K98652
A9652 876
A8 102
A42 64
K R H S N K R H S N
NS 3 5 7 4 4 NS 3 0 4 6 1
v 9 8 6 9 8 ) 10 11 9 7 7
v : : 10
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
1 11 2H S = KK 110 4 -4 -50 4 8 3N g -2 S5 100 6 -6 -160
3 7 3R vV -1 K9 100 4 -4 5 9 3N g -2 S2 100 6 -6
2 12 1H S = S7 80 4 -4 37 33 3N g -2 S5 100 6 -6
38 34 1H S = 37 80 4 -4 40 36 3N g -2 S5 100 6 -6
4 8 2H S -1 S3 -100 -2 2 41 31 3N g -2 S2 100 6 -6
39 35 2H S -1 87 -100 -2 2 38 34 3R V +3 RJ -170 0 0
41 31 2H S -1 S7 -100 =2 2 2 12 2N V +2 H4 -180 -1 1
37 33 2R vV +1 R3 -110 =2 2 1 11 5R V. = SA -400 -6 6
40 36 2s g = 510 -110 -2 2 3 7 B5R V. = SA -400 -6 6
6 10 2N vV = H3 -120 -2 2 39 35 B5R V +1 SA -420 -6 6



5 9 3K g +1 HA -130 -2 2 6 10 3N V +1 H4 -430 =7 7
42 32 3N g = H2 -600 -11 11 42 32 3N V +1 H4 -430 =7 7
15 A8 16 A63
Syd K3 Vest J106532
N-S 954 3-Vv 6

KQJ643 K98
Q105 942 KQ1097 J
J10986 A75 K98 AQ
K83 A72 A843 K972
A2 10985 3 A107652

KJ763 8542

Q42 74

QJ106 QJ105

7 QJ4

K R H S N K R H S N
NS 9 8 6 8 6 NS 3 2 5 2 3
v 4 4 7 5 5 v 9 11 8 10 10

Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum

6 10 2N N = RA 120 3 -3 10 3 12 3N g -1 H7 100 11 -11 -480
41 31 2N N = R7 120 3 -3 6 9 3N g -1 H7 100 11 -11
40 36 2S S = HJ 110 3 -3 40 31 B5R v -1 100 11 -11
42 32 3K N = K5 110 3 -3 2 11 3N V. = H2 -600 -3 3

5 9 3H V -2 SA 100 3 -3 5 8 3N g = RQ -600 -3 3
37 33 2R S = HJ 90 2 =2 37 34 3N vV = H3 -600 -3 3

3 7 2H VvV -1 KK 50 1 -1 1 10 3N g +1 H7 -630 -4 4

1 11 3K N -1 HA -100 -3 3 4 7 3N g +1 RO -630 -4 4
38 34 3K N -1 HA -100 -3 3 38 35 3N g +1 RO -630 -4 4
39 35 2s S -1 HJ -100 -3 3 42 33 3N g +1 H7 -630 -4 4

2 12 3K N -2 HA -200 -5 5 39 36 3N g +2 RO -660 -5 5

4 8 2S S -2 HJ -200 -5 5 41 32 3N g +2 RO -660 -5 5



17 KJ2 18 54

Nord AQ dst 96542
Ingen 743 N-S A5
AKQ72 J1085
AQ964 107 KQ98 A2
J7 964 KJ83 0
652 AKQJ QJ72 K108643
1094 J865 6 AK43
853 J10763
K108532 A107
1098 9
3 Q972
K R H S N K R H S N
NS 77 9 7 8 NS 5 2 5 4 2
v 5 5 2 5 4 v 711 8 9 11
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
6 9 4H S +1 H7Y 450 8 -8 100 6 9 ©6R g -1 SsJd 50 10 -10 -400
5 8 4H S = K4 420 8 -8 38 35 6R g -1 sJd 50 10 -10
2 11 3H S +2 HJ 200 3 -3 39 36 5R g +1 SJ -420 -1 1
41 32 3H S +1 R6 170 2 =2 40 31 5R g +1 RO -420 -1 1
1 10 2H S +1 R2 140 1 -1 1 10 3N V +2 S5 -460 -2 2
39 36 3H S = R5 140 1 -1 3 12 3N V +2 S5 -460 -2 2
4 7 2R g -2 K3 100 0 0 4 7 3N V +2 H2 -460 =2 2
3 12 4H N -1 RJ -50 -4 4 37 34 3N V +2 S5 -460 =2 2
37 34 4H S -1 RA -50 -4 4 41 32 3N V +2 S5 -460 -2 2
38 35 4H S -1 R6 -50 -4 4 42 33 3N V +2 S5 -460 -2 2
40 31 3N N -1 RA -50 -4 4 2 11 3N g +3 S3 -490 -3 3
42 33 4H S -1 SA -50 -4 4 5 8 3N V +3 K5 -490 -3 3
19 Al102 20 J106
Syd AQJ108532 Vest 986
g-Vv 6 Alle 9654
J 1096

J4 8763 75 0983



AKJ10932
Q01092
KQ95
K7
54
AK843
K R
N 9 4
S :
av 4 8
Par Kontr
40 31 ©6H
1 10 ©oH
5 8 ©6H
6 9 ©o6H
38 35 ©6H
41 32 ©6H
2 11 4H
3 12 5H
4 7 4H
42 33 4H
37 34 3H
39 36 7TH
21 K104
Nord 965
N-S K106
KJ105
Q765
AB43
742
98
AJ

Q10

1

nwzzzzzzz2nzz=z

O e

964
Q87
765

1
1

O O W

Ut
H4

9832
KJ72
083
62

Resultat

1010
980
980
980
980
980
480
480
480
480
230

Poeng
7 =7
7=
7=
7 =7
7 =7
7 =7

-6 6

-6 6

-6 6

-6 6

-10 10
-13 13

Datum
710

AKQ3
A32
J752

Par
3 12
2 11

39 36

40 31

41
37
38
42

32
34
35
33

22
gst
@-V

AQJ6
Jg74

109842

4Hx
4Hx
4Hx

K1074
Q1063
J1082

9532

SISO ENR SN ROEER N RN~

J107542

Q10

Ut

-1
-1

SA
SA
R5
+2 SA
+1 SK
= SA
= SA
= SK
= SK
= SA
= SA

K952
Q65
AK763

< oo U=

Resultat
110
100
100
100
-170
-170
-620
-620
-620
-790
-790
=790

Poeng
10 -10
10 -10
10 -10
10 -10
5 -5
5 -5
=7 7
=7 7
=7 7
-10 10
-10 10
-10 10

Datum

-350



AJ95 AK9743

AQ743 Q5
K R H S N K R H S N
NS 11 11 8 8 9 NS 2 9 3 9 6
v 1 1 5 5 1 ) 11 4 10 4 &6
\ : 3 :
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
3 11 3N S +3 S5 690 4 -4 540 1 9 5Rx S = HS8 550 10 -10 60
40 32 3N N +3 S9 690 4 -4 37 35 5Rx S = H7Y 550 10 -10
41 33 3N S +3 S5 690 4 -4 38 36 5H g -3 RA 300 6 -6
2 10 3N N +1 S9 630 3 -3 5 7 4H g -1 RA 100 1 -1
5 7 3N N +1 S9 630 3 -3 40 32 5K g -1 RK 100 1 -1
6 8 3N N +1 S8 630 3 -3 2 10 3s N -1 KA -50 -3 3
1 9 3N N = H2 600 2 =2 4 12 4R S -1 H4 -50 -3 3
37 35 3N N = H2 600 2 =2 42 34 4R S -1 K10 -50 -3 3
42 34 3N N = H2 600 2 =2 3 11 4Sx S -1 H4 -100 -4 4
4 12 3K S +3 S5 170 -9 9 6 8 O5R S -2 K2 -100 -4 4
39 31 2K S +4 K8 170 -9 9 41 33 5Rx S -1 HY -100 -4 4
38 36 3N N -1 H2 -100 -12 12 39 31 3S N -4 KK -200 -6 6
23 83 24 J832
Syd KJe54 Vest Q6
Alle AK82 Ingen 109
83 Jo864
752 AQ9 A5 Q1076
AQ1087 32 875 K43
J74 106 AJ83 KQ4
96 AKQJ72 A1052 Q73
KJ1064 K94
9 AJ1092
Q953 7652
1054 K
K R H S N K R H S N
NS 5 9 6 8 5 NS 5 4 6 5 4



v

Par
1 9
38 36
3 11
40 32
41 33

4 12
39 31
42 34

37 35
2 10

25
Nord
@-Vv

7

AK3
KQ1087
A1053

Par

Kontr Ut Resultat Poeng
5K g -2 H9 200 5 -
2H g -2 R5 200 5 -
2R N +1 KK 110 3 -
3R N = KK 110 3 -
3R N = KA 110 3 -
3K g -1 HO9 100 3 -
2K g = HO9 -90 -3
2K g = HJ -90 -3
2K g = HO9 -90 -3
1IN N -2 KA -200 -5
1IN N -2 KA -200 -5
3N g +1 SJ -630 -12 1
AJ8
082
954
K974
Q106
AJ632
QJ862
K95432
J1097654
K R H S N
2 2 10 10 3
11 11 3 3 9
Kontr Ut Resultat Poeng

Datum
0

Datum

Par
37 35
38 36
40 32

41 33

39 31

42 34

4 12

3 11

26
st
Alle

J732
J53
J9752

NS
oV

Par

7 8 6 8
Kontr Ut Resultat Poeng
3N g -2 HJ 100 4 -
3N g -2 HJ 100 4 -
3N V -2 K4 100 4 -
2N g -1 HJ 50 2 -
3N g -1 HJ 50 2 -
3N vV -1 K6 50 2 -
2N V = K4 -120 -3
2N g = HJ -120 -3
2N V. = K9 -120 -3
2N g +1 R7 -150 -3
2N vV +1 K6 -150 -3
3N g = R7 -400 -9
0J1063
K6
AK108
103

A852

1095

9762

86
K94
AQ84
Q4
AKQ4
K R H S N
10 11 11 12 12
31 2 1 1
Kontr Ut Resultat Poeng

4
4
4

Datum
-30

Datum



2 10 4Hx S = 87 590 13 -13 -250 3 10 6N S = Kb 1440 2 =2 1360
5 7 6R g -1 HJ 100 8 -8 5 12 6N S = K2 1440 2 =2
39 31 6R VvV -1 HQ 100 8 -8 6 7 6N N = S5 1440 2 =2
4 12 5Hx S -1 S7 -100 4 -4 37 36 6N S = K8 1440 2 =2
6 8 O5LHx S -1 KA -100 4 -4 38 31 6N S = 387 1440 2 =2
38 36 5Sx N -1 RA -100 4 -4 39 32 6N S = K7 1440 2 =2
3 11 6Sx N -2 RA -300 -2 2 40 33 6N S = Kb 1440 2 =2
42 34 6Hx N -2 RA -300 -2 2 1 8 6S S = K2 1430 2 =2
37 35 3N vV = H2 -600 -8 8 2 9 6S S = K2 1430 2 =2
40 32 5R g = HJ -600 -8 8 42 35 6S S = K2 1430 2 =2
41 33 5R g = HJ -600 -8 8 4 11 4s N +2 K8 680 -12 12
1 9 3N V +3 HOQ -690 -10 10 41 34 4R N +2 H10 170 -15 15
27 A83 28 102
Syd AQ104 Vest Q4
Ingen 4 N-S A1052
109642 K9532
K92 QJ7 J4 AK98
J86 97532 K965 A10832
109832 KJ5 K864 Q7
AK J7 AJ10 Q7
10654 Q7653
K J7
AQT76 Jo3
0853 864
K R H S N K R H S N
NS 10 ¢ 7 8 8 NS 5 4 1 4 3
oV 2 6 6 4 4 ) 8 8 11 9 10
v 9 12 8
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
39 32 1IN vV -4 K2 200 3 -3 100 1 8 4H g +1 K4 -450 0 0 -460
1 8 3K S +2 H6 150 2 =2 3 10 4H g +1 K4 -450 0 0
2 9 4K S +1 R10 150 2 =2 4 11 4H g +1 K8 -450 0 0
3 10 2K N +3 RK 150 2 =2 5 12 4H g +1 S3 -450 0 0
6 7 1IN V -3 K4 150 2 =2 6 7 4H g +1 K4 -450 0 0



37 36 4K N = R10 130 1 -1 38 31 4H g +1 S3 -450 0 0
42 35 3K N +1 RK 130 1 -1 39 32 4H g +1 87 -450 0 0
38 31 1s S +1 HS8 110 0 0 40 33 4H g +1 S3 -450 0 0
4 11 1IN vV -1 K2 50 -2 2 41 34 4H g +1 HJ -450 0 0
5 12 Pass 0 -3 3 2 9 4H g +2 S3 -480 -1 1
40 33 Pass 0 -3 3 37 36 4H g +2 S3 -480 -1 1
41 34 Pass 0 -3 3 42 35 4H g +2 S3 -480 -1 1
29 K5 30 KQ4
Nord K65 gst 10975
Alle QJ2 Ingen Q6
AJ632 KJ53
0J843 A9 J762 A853
943 082 AKJ 0642
K875 A103 Jo4 A1085
9 KQ875 A109 7
10762 109
AJ107 83
964 K732
104 Q8642
K R H S N K R H S N
N 6 5 7 5 6 NS 8 4 4 3 4
S S : v 5 9 8 10 8
oV 7 8 6 8 6
Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum Par Kontr Ut Resultat Poeng Datum
41 34 3K g -2 RO 200 6 -6 -40 40 33 4H g -2 K2 100 10 -10 -330
1 8 2S g -1 K10 100 4 -4 512 1IN vV = K3 -90 6 -6
2 9 28 g -1 K10 100 4 -4 41 34 1H g +2 S10 -140 5 =5
5 12 2H vV -1 KA 100 4 -4 39 32 1IN V +2 K3 -150 5 =5
37 36 2S g -1 K10 100 4 -4 1 8 4s vV = H10 -420 -3 3
3 10 2sS g = K10 -110 -2 2 2 9 4s vV = H10 -420 -3 3
4 11 28 g = K10 -110 =2 2 3 10 4s vV = HI10 -420 -3 3
6 7 2S g = K10 -110 =2 2 4 11 4S5 V. = RO -420 -3 3
38 31 2S g +1 S2 -140 -3 3 6 7 4sS vV = H10 -420 -3 3
39 32 28 g +1 K10 -140 -3 3 37 36 4s vV = HI10 -420 -3 3



42 35 28 g +1 K10 -140 -3 3 38 31 4s v
40 33 3H S -4 K9 -400 -8 8 42 35 48 v

H10 -420 -3
H10 -420 -3




